
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 15. siječnja 2020. godine DO 15. travnja 2020. godine 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-1572/2019 (ranije St-8414/2015) 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza TERMO-INTERIJERI d.o.o. u stečaju, Zagreb, Radnička cesta 37b, 

OIB:42668066277 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

Navesti koje su pretpostavke iz članka 289. Stečajnog zakona ispunjene, o kojoj se stečajnoj 

masi radi i kolika je njena vrijednost. 

 

Predmetni stečajni postupak je proveden kao skraćeni stečajni postupak, odnosno na način da 

je istim rješenjem dna 29. ožujka 2016. godine stečajni postupak na stečajnim dužnikom 

otvoren i zaključen. Naknadno je pronađena imovina koja čini stečajnu masu, a koja se sastoji 

od vrijednosnih papira - 16.237 obveznica 3LNG izdanih od strane društva Lanište d.o.o., 

Zagreb. Na izvještajnom ročištu održanom dana 15. listopada 2019. godine stečajni upravitelj 

je utvrdio da opisane obveznice imaju vrijednosti 55.303,08 kuna. 

Osim vrijednosnih papira stečajni upravitelj je utvrdio i kako je stečajni dužnik prije otvaranja 

stečajnog postupka posjedovao pokretninu – vozilo N1, marke CITROEN BERLINGO 1.8 D, 

godina proizvodnje 1997, broj šasije VF7MBA9AE65051218, reg. oznaka ZG9247BB, datum 

odjave 09.07.2012. godine s evidentiranom mjerom ograničenog raspolaganja aktivnom od 9. 

travnja 2014. vrste ovrha, a za koje vozilo je pribavljena kataloška procjena vrijednosti te na taj 

način ista utvrđena u iznosu od 4.122,00 kuna. Vozilo nije predano stečajnom upravitelju, niti 

ga je stečajni upravitelj vidio, te postoji mogućnost da je isto uništeno. Postojanje vozila je 

utvrđeno temeljem uvjerenja iz službene evidencije Ministarstva unutarnjih poslova, a 

kataloška procjena je pribavljena od Centra za vozila Hrvatske. 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

Navesti na koji način će se postupiti s preostalom stečajnom masom. 

 

Sukladno odluci skupštine vjerovnika održanoj dana 4. ožujka 2020. godine stečajni upravitelj 

je s društvom HYDRA CONSULTING j.d.o.o. sklopio ugovor o kupoprodaji 16.237 obveznica 

3LNG izdanih od strane društva Lanište d.o.o., Zagreb za iznos od 4.900,00 eura u kunskoj 

protuvrijednosti. HYDRA CONSULTING j.d.o.o. je uplatilo kunsku protuvrijednost 

kupoprodajne cijene od 4.900,00 eura, koja je na dan uplate po srednjem tečaju Hrvatske 

narodne banke iznosila 36.652,00 kuna. Trenutačno na računu stečajne mase ima 36.561,00 

kuna. Iz uplaćene kupoprodajne cijene su plaćeni jedino troškovi otvaranja računa te vođenja 

računa.  

 

Vezano za vozilo koje je pri Ministarstvu unutarnjih poslova evidentirano kao imovina 

stečajnog dužnika, stečajni upravitelj smatra kako nije oportuno dalje voditi ovaj stečajni 



postupak radi unovčenja vozila. Naime, radi se vozilu starijem od 20 godina, odjavljenom, i 

koje nije u posjedu stečajnog upravitelja te je vrlo lako moguće da je isto uništeno. Dakle, upitno 

je kolika je stvarna vrijednost ove imovine, dok je u slučaju postojanja istog očekivano 

nastajanje troškova pronalaska, zapljene, prijenosa i unovčenja istog, koji bi mogli biti veći od 

unovčive vrijednosti vozila.  

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

Obzirom da u ovom trenutku nije izvjesno da će vozilo biti pronađeno stečajni upravitelj smatra 

da stečajni dužnik nema imovine koja bi se mogla unovčiti, a nema niti druge imovine. Zbog 

navedenog u narednom periodu stečajni upravitelj će utvrditi troškove stečajnog postupka i 

troškove stečajne mase te sastaviti završni popis podjele stečajne mase vjerovnicima.  

 

 

 

Mjesto i datum      Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 15. travnja 2020. godine   Josipa Jurčić, stečajni upravitelj 
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